



Foto: Štefan Brajković

BJELOVAR – GUDOVAC Najveći poljoprivredni sajam u Hrvatskoj te najzapaženiji u regiji, ovogodišnja druga manifestacija u Gudovcu, 19. Proljetni međunarodni bjelovarski sajam koji je trajao od 1. do 3. travnja zatvoren je jučer 3. travnja. O uspješnosti 19. Proljetnog međunarodnog bjelovarskog sajma, a koji je po prvi puta ove godine prerastao Jesenski sajam, najbolje pokazuju brojke: 235 četvornih metara sajma; gotovo 500 izlagača, što je 100 više u odnosu na prošlogodišnji Proljetni sajam; izlagali su izlagači iz 15 zemalja, a ovogodišnji Proljetni sajam posjetilo je 50.000 posjetitelja. Dojmove posjetitelja i izlagača možete pogledati u videoanketi.

Od prošle godine Bjelovarski sajam d.o.o. član je priznate međunarodne organizacije EURASCO koja okuplja najuspješnije i najbolje europske sajmove. Ustrajan i prepoznat, sajam iz godine u godinu bilježi rast, a upravo sve veći broj uspješnih domaćih, ali i stranih prijavljenih tvrtki iz 15 zemalja, dokaz su tomu. Osuvremenjen i dodatno uređen prostor sajma ove je godine zakupilo gotovo 500 izlagača, 100 više u odnosu na prošlogodišnji proljetni. Zemlja partner je Republika Makedonija.

Proljetni sajam obuhvaća cjelokupan program poljoprivredne mehanizacije brojnih robnih marki, zaštitnih sredstava za bilje, sjemenje. Upravo na ovoj priredbi predstavljeni su noviteti u poljoprivredi kao što su berač smilja i sadilica za kukuruz na foliju. Bio je Izložen traktor godine, šumarska mehanizacija te traktori domaće proizvodnje.

Proljetna manifestacija po prvi puta prerasla jesensku

Autor Krunoslava Blaha

Ponedjeljak, 04 Travanj 2016 15:40 - Ažurirano Ponedjeljak, 04 Travanj 2016 15:47

Drugu godinu zaredom održani su Međunarodni otvoreni dani mladih poljoprivrednika, čiji je interes za izlaganje velik. U sastavu toga, organizirana su brojna stručna predavanja i nekoliko panela.

»Kako bolje iskoristiti potencijal privatnih šuma« bila je tema 4. Regionalne konferencije privatnih šumoposjednika jugoistočne Europe koja je prvi put održana u Gudovcu, kao i Međunarodna izložba tehnologije i mehanizacije za preradu drva i proizvodnju biomase. Drvni svijet tema je kroz koju je istaknuta i prikazana najnovija tehnologija i tehnika u šumarstvu, ali i obrađena tematski kroz zanimljiva stručna predavanja.

Brojna predavanja uvaženih stručnjaka iz zemlje i regije, stručni skupovi i okrugli stolovi, kao i potpisani brojni ugovori između tvrtki, aktivnosti su koje su prošli vikend Bjelovarski sajam stavili na prvo mjesto glavnog događaja u Hrvatskoj kada je riječ o poljoprivredi i gospodarstvu općenito.

{clgallery}images/stories/Na_sva_zvona/Gospodarstvo/2016/Travanj/Sajam_03_04/G1/{end-clgallery}